
PAKS HÖT ÚJ TÛZOLTÓ GÉPJÁRMÛVET KAPOTT BUDAPEST 2011.
Publikálta: Hollósi Tibor (2011.07.31 18:59:21)

A mûszaki fejlesztési terveknek megfelelõen július 27-én a BM OKF
székhelyén Dr. Bakondi György tû. altábornagy, katasztrófavédelmi
fõigazgató - mintegy 500 millió forint értékben - hat új tûzoltó gépjármûvet
adott át öt hivatásos önkormányzati tûzoltóságnak és a Fõvárosi
Tûzoltó-parancsnokságnak.
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 A megjelenteket Dobson Tibor tû. dandártábornok, az OKF Hivatalának vezetõje
köszöntötte, majd Dr. Bakondi György tû. altábornagy tartott ünnepi beszédet. A
tábornok emlékeztetett arra, hogy nemrégiben a belügyminiszter vízszállító
jármûveket adott át, a technikai fejlesztés folytatásaként ezúttal hat
tûzoltófecskendõ talál gazdára. A fõigazgató ezt követõen bejelentette, hogy még
az idén további hét fecskendõhöz jutnak a hivatásos önkormányzati tûzoltóságok,
és hamarosan a védõfelszerelések cseréje is megkezdõdik, emellett
mérõmûszerek beszerzése indul el, a veszélyes üzemek közelében tevékenykedõ
tûzoltóságok pedig speciális védõeszközökhöz juthatnak a közeljövõben. A
fejlesztés részeként tûzoltólaktanyák építése kezdõdik meg pályázati pénzekbõl,
és ilyen forrásból újulhat meg több önkéntes tûzoltósági laktanya is. A fõigazgató
hangsúlyozta, amellett, hogy a fejlesztések révén nõ a tûzoltóságok
rendelkezésére álló eszközök száma, a magyar ipar is erõsödik majd. Végezetül
Bakondi György azt kívánta a most új gépjármûfecskendõhöz jutott
tûzoltóságoknak, hogy azokat minél kevesebbszer kelljen használni, amikor pedig
szükség lesz rájuk, a lakosság érdekeit szem elõtt tartva történjék az. 
 A köszöntõ után Bakondi György átadta az új eszközöket átvevõ tûzoltóságok és
önkormányzatok képviselõinek a jármûvek indítókulcsait és az emléklapokat.
Középkategóriájú tûzoltó gépjármûfecskendõt kapott Ajka, Siófok, Kisvárda, Ózd
és Paks Hivatásos Önkormányzati Tûzoltósága, valamint a Fõvárosi
Tûzoltó-parancsnokság. 
 Az indítókulcsok átadását követõen Szent-Királyi László tû. alezredes, az ózdi
HÖT vezetõje a többi tûzoltóparancsnok nevében is köszönetet mondott a kapott új
eszközökért, majd elmondta, az új jármû egy Csepel gyártmányút vált fel, amellyel
maga is nyolc éven át dolgozott. Leszögezte, az is kiváló magyar
gépjármûfecskendõ volt, és ahogyan a régi, a most átvett új eszköz is biztosan
kiválóan szolgálja majd a hazai tûzvédelmet. Örömét fejezte ki, hogy további
fejlesztések lesznek a területen, majd leszögezte: a tûzoltók feladata szakmai
alázattal és kellõ szakértelemmel használva menteni életeket és értékeket. 
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